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OEMA A

Al. An6d€1En oyolkod BiPpriov cerida 76 (Bcdpnua Evoopéonv Tiumv)

yoyiown o€ évakAeloTo dtdotnua [o B] TOV TTEHI0V

A3. (o)¥

(B) Fro-mopaderytan cvvapinon f (x)= x?_ov Ko efvon yyioiog avéovoa

ot0 R evroiroig Exgrmapdyoyo f'(x)=3x"n omoio dev eivon Oetikh o€
6o 10 Rrapov f'(0)=0.

Ad4.

a) Adaboc
B) Zowotd
Y) Zooto
0)X®00TO
€) X0o1d



OEMA B

B1. Afog:{XEAg Ko g(x)eAf}:{xeRKalex>1}:{XE]RKOux>O}

Enopévag A, =(0,4+0) kot (fog)(x)=f(g(x))= thi
B2. Ag ovopdalovpe yio Adyovg amkdmrog h(x)=(fog)(x)= zx " i ,X>0

INa kabe x >0 1 h Topoayoyicun pe h’(x):(_:’)—e)2<0 v k4Be x >0 Gpamn
e’ -1

h yvnoiog ebivovsa oto A, =(0,+x) ondte 1-1 emopévag aviiotpépetar .
Bpickovpe to chvoro tipdv e 1o omoio Ba sivor to medio opiopov g
avTioTPOPNG :

Hh cuveyig katyvnoiog edivovca 6te A, =(0,40) HE cvvodo UGV

h(A)=( Jim h(x)slim n(x)) (&)

Apa. 1o ST optopod ing|hi¥ givat to Ay, = (1 +x)

X

h(x)=y©eex+i=y©eX+2=ye*—y®ye*—e*=y+2©e*=&i©><=ln($ﬂ,y>l
+

Emopévag h™(x) =(f og)_l(x) =In (X—JFZ] X >1

B3. TNo kéBe x>1n ¢(x) :ln(x—fj 10050Vapo YpapeTOL

¢(x)=In(x+2)-In(x—1) 1 omoia sivar Tapayowyicyun oto A =(1,+0) pe
'(x): 1 B 1 _ -3

® x+2 x-1 (x+2)(x-1)

@Bivovca 610 A =(1,+0)

<0 vy ka0 x >1 apa.mn ¢ yvnoimg



B4. limo(x)= limln()(_i_2

X+2 X+2
, 0étovpe u=——,x>1 époa u, = —lim 2 =
x—1* x—1" X =1 x-1

x-1" X =1

Apo. IIm(p(x)—llmln[ ij— lim Inu = 40
X_

1t U—>+00

lim ¢(x) = lim ln[x+2

X—>+00 X—>+00 X-=1

, 0étovpe u_X—Jr2 x>1 épa u, = lim izl
X -1 x—+0 X —1

Apa lim ¢(x)= lim ln(X—Jrij= limlnu=0

X — u—1"

OEMA I

I'1l. Epdcov n f cuveyng oto A, = 32 Oa etvar cuveymg oto x =0 Kou Oa,

JA >
1 x no wyiown
0 yiakdBe x>0 apan g eivaryvn

ad&ovon 60 A, =(0, +) k@t emgdn nje&lowon @(x) =0 Sxetfmpopoyn Aoon

v X =1 ,A0y® povotoviag Oa elvatl povedik .
Apa InL+A-1=0=g(M)=0 =1

1 X<0

I'2. Apa n cvvaptnon etvon :  f ( x) = 1-x ;
nux +ovvx, 0<x <77t

Oa Bpovpe Vv Tapdywyo s f oo x=0

1y
im TO)=F(0) 1o i -
X—0" X—-0 x—0" X x—>0" X (1 X)
fim FOO=F(0) _ i mmx+ovvx =1 |um(““"+""VX lj 1+0=1
x—0" X — x—0" X x=0"\ X X



Apa f'(0)=1 ,emopévag opiletarn spomtopévn g f 610 X =0 Ko emedn

f'(0) =1 n yovia mov oynpatilet pe Tov déova x'x ivan ion pe %

I'3. Kpiowa onueia g f mAéov gival povo (av vapyovv) To E6mTEPIKA
onpeia Tov TESIOL OPIGLOV TG GTO OTOL0L 1) TOPEYMOYOG KAVEL UNOEV

INa x<0 f'(x)=

(1)

Ta x e (0,%} f'(X) = covx —mux
f'(X)=0<nux =cvovx < x =
Apa o XG onueio g elvot

I'4. H céiomon rlngbj uet -a)
To onpeio toung e tov agova X'x 0a Ppebel avmobhoroytac oty e€icwon

™G epamtopévng y =0 dpa :—i= - 5
=0 (1-a)

~la
IS

(X—a)<:>x—a=a—1<:>x=2a—l

Apa B(2a=1,0)

x(t)=2a(t)-1 ométe X'(t)=2a'(t)=—§a(t)

wlnN

INo t=t, &ovue X'(t0)=—%a(to)=



OEMA A

Al. H f napayoyion oto R pe f'(x)=e*+2x—e
o amodeifovpe 611 M &icmon f'(x)=0 &yet pio povo piCo kot arialet

TPOGN U0 EKATEPOEV QVTYG .

Hpdypot : f"(x)=e*+2>0 ya kdbe xeR dpan f yvnoing av&ovco oto
R.

Eniongn f' ovveyng oto [0,1] xar f'(0)=1-e<0 evd f'(1)=2>0 dpa omd
Bsdpnpa Bolzano n e&icwon f'(x)=0 £yet pua tovAdyiotov pila oto (0,1)
dnhadn vrapyet X, €(0,1) tétoto dote f'(x,)=0<€e* +2x,—e=0(1)

T0 X, povadwo ot n f' ywnoing avovoa .
To poonpo e ' etvar :

f yvnoing av&ovoa

f'(x)>0 SEUKNTT (Xo)e & [ XX,
f'yweieg avéovoo

f'(x)<0SF(X)<f (X)) (& L XX,

Enopévg 0/ flato-daatpoa A, =(-0,X, ] givat ywmoing pbivovsd sevd cto
duaompa A, =[X,,+0) givon yyneiog ovcovca .X1m Béon X, mopovctdlet
gMiyoTo 10 (X, ) =€+ X" —ex, +2.

frywoing ad&ovoa frywoing ebivovca
x>x, < f(x)2f(x,) ko x<x, < f(x)=f(x,) apaéxet

oMKO eAdy10TO .

f(X,)=€"+x,"—ex, -1 kar amd v (1) e* +2x,—e=0<e* =e—2x,

AvtikaBiotdvrag mpokdmret (X, )=e—2x,+X,* —ex, -1=X,* —(e+2)x, +e—1



A-tpoémog

[Noto lim ;+ Lt £xovpe :
oxo| F(X)—F(X,) nH X —X, KODHE -




A3. Bgopodpe ™ cvvapmon g(x)=f(x)+x—x, 1 onoia eivar cuvexng 6To
[Xo.1] ko g(1)=F(1)+1-x, =1-X, >0 evd g(x,)=F(x,)<0 161t X, <1 ko n
f yvnoing avéovoa dpa f(x,)<f(1) < f(x,)<0,apa and bedpnua Bolzano
e&iomon g(x)=0 éxer wo TovAdy IGTOV pilel p 670 (X,,1) dNAadi
d(p)=0<1f(p)=x,—p,n pila eivar povadum d16tt g'(x)=f'(x)+1> 031611
f'(x)>0 yi kdbe x> X, (epdTpaL Al).

A4. H mpog amdoeiln oyxéon 1codvvapa yivetor :

f(xo)>f(p)(f’(1<)+1)<:>f(xo)>(x0—p)(f’(k)+1)<:>f’(k)+1>f

Apa f’(k)>w_1@f'(k)>w®fr(k)> f(XO)_i(P) (A)
0o~ P Xq—p X —

Apxkel va anodsiCovpe v (A)

E@appoloope@mpn ewlvIcijg Tymceso Sisewinpio. [ pfpéipo VTdpxEs
f(p)=f(x
(&) (P) ( o)

Ee(x,.p) Aé€TO10DOTE F(E) =
X+ X,

Apo: <k f(§)<f (k)= He)=1%) <f'(k).epocov f’yvneing od&ovoo
PTXo



